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COPIA 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA 

 

N° 3   del   16-02-2022   
 
 

Oggetto: ELEZIONE DELLA GIUNTA DELL'UNIONE 

 

L’anno duemilaventidue, addì sedici del mese di febbraio alle ore 18:00 in Tempio 

Pausania e nella sala Consiliare dell’Unione dei Comuni Alta Gallura convocata nei modi di 

legge dal Presidente pro tempore, si è riunita l’Assemblea in seduta pubblica di Prima 

convocazione, con l’intervento dei Sigg.: 

 

 

MUZZU NICOLA  P AZZENA MAURO P 

 

TIROTTO ANTONIO  P MATTA NADIA P 
 

MAMIA GIOVANNI MARIA  P ADDIS GIOVANNI ANTONIO P 

 

DEIANA EMILIANO  P CARTA GIAN PIERO A 
 

ALBIERI FABIO  P OGGIANO GAVINO GIOVANNI 
ANDREA SALVATORE 

P 

 

PIRREDDA AGOSTINO  P   
 

ne risultano presenti n.  10 e assenti n.   1. 
 
Assume la presidenza il Sig. OGGIANO GAVINO GIOVANNI ANDREA SALVATORE, in 
qualità di Presidente pro-tempore, assistito dal Segretario Generale Dott.ssa Murgia Jeanne 
Francine. 
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In continuazione di seduta, 

 

L’ASSEMBLEA 

 

in ottemperanza alla normativa contenuta negli artt. 22 e 23 del vigente Statuto dell’Ente, approvato 

dai Comuni aderenti e pubblicato sul B.U.R.A.S. n. 04 del 13/03/2018 – Serie III, procede 

all’elezione dei componenti della Giunta in numero di 4 (quattro), i quali unitamente, al Presidente 

dell’Ente, costituiranno la nuova Giunta; 

 

Chiede di poter intervenire e interviene il Sindaco di Tempio Pausania, Giovanni Antonio 

Addis che, in relazione agli accordi raggiunti, con i colleghi Sindaci e/o loro delegati nella fase di 

sospensione dei lavori per il precedente punto all’o.d.g. (Elezione del Presidente), propone anche per 

i componenti della giunta, così come per il Presidente, i nominativi, individuati all’unanimità: 

- Giovanni Maria Mamia – Sindaco del Comune di Badesi; 

- Nadia Matta – Sindaco del Comune di Santa Teresa Gallura; 

- Gian Piero Carta – Sindaco del Comune di Trinità d’Agultu e Vignola; 

- Mauro Azzena – Sindaco del Comune di Luras. 

 

IL PRESIDENTE (neo eletto Gavino Giovanni Andrea Salvatore Oggiano) 

 

ringraziando i colleghi Sindaci per la sua designazione con il voto favorevole ed unanime di tutti, si 

dichiara onorato di raccogliere il testimone lasciato dai suoi predecessori, che gli consentirà di 

affrontare con serietà e impegno le nuove sfide in capo all’Unione e per i comuni associati in tema di 

PNRR, di Programmazione Territoriale e di altri interventi di tipo sovracomunale, oltre alle annose 

questioni in campo, determinanti per il territorio, come quelle sulla sanità e sul tribunale.  

Precisa che l’attività della nuova giunta, in collaborazione con i colleghi Sindaci, sarà improntata, 

senza soluzione di continuità, nel pieno riconoscimento degli obiettivi qualificanti e sfidanti raggiunti 

dai diversi esecutivi che si sono avvicendati negli anni e che hanno reso l’Unione dei Comuni Alta 

Gallura un punto di riferimento per il territorio. 

L’elezione del nuovo Presidente e della Giunta (con il presente punto all’o.d.g.) con il consenso 

unanime di tutti i Sindaci presenti, rappresenta un importante segnale di coesione e unitarietà che 

caratterizza e dovrà caratterizzare il futuro dell’Unione dei Comuni Alta Gallura. 

Pone, pertanto, in votazione la proposta del Sindaco di Tempio Pausania, Giovanni Antoni Addis, per 

l’elezione per acclamazione, dei componenti della giunta, così individuati: 

- Giovanni Maria Mamia – Sindaco del Comune di Badesi; 

- Nadia Matta – Sindaco del Comune di Santa Teresa Gallura; 

- Gian Piero Carta – Sindaco del Comune di Trinità d’Agultu e Vignola; 

- Mauro Azzena – Sindaco del Comune di Luras. 

 

 

L’ASSEMBLEA 

 

PROCEDE all’elezione, per acclamazione, con voto favorevole ed unanime di tutti i componenti 

presenti e 

 



ASSEMBLEA n.3 del 16-02-2022 UNIONE COMUNI Pag. 3 

PROCLAMA ELETTI 

 

in qualità di componenti della Giunta dell’Unione dei Comuni Alta Gallura i Signori:  

 Giovanni Maria Mamia – Sindaco del Comune di Badesi 

 Nadia Matta   – Sindaco del Comune di Santa Teresa Gallura 

 Gian Piero Carta   – Sindaco del Comune di Trinità d’Agultu e Vignola 

 Mauro Azzena   – Sindaco del Comune di Luras 

 

 

 

con successiva e separata votazione 

 

L’ASSEMBLEA 

 

 

UDITI gli interventi dei colleghi Sindaci; 

 

ACQUISITI i favorevoli pareri in merito alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 

267/2000; 

 

Con n. 10 voti favorevoli espressi per alzata di mano da parte dei n. 10 Consiglieri presenti e votanti; 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di dichiarare il presente provvedimento urgente e, come tale, immediatamente esecutivo. 
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La presente deliberazione è:  
  
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 
 
Tempio Pausania  25-02-2022                   IL SEGRETARIO 

Dott.ssa Murgia Jeanne Francine 

 

 


